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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΕ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ Λ.Δ.Κ.

Με αντιπροσωπεία της Κρατικής Διευθύνσεως Θρησκευτικών (Κ.Δ.Θ.) της Λαϊκής Δημοκρατίας της
Κίνας με επικεφαλής τον Προϊστάμενο κ. Ουαν Τζοάν είχε συνάντηση στις 15 Ιουλίου 2014 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στην κατοικία του στην Ιερά
Μονή Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Αναπληρωτής του Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ κ. Δ. Πετρώφσκι.

Καλωσορίζοντας εγκάρδια τους προσκεκλημένους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι
διατηρεί στη μνήμη του τις λαμπρές αναμνήσεις από την επίσκεψή του στην Κίνα και ευχαρίστησε
τον Προϊστάμενο της Κ.Δ.Θ. για την συμβολή του και των συνεργατών του στην προετοιμασία της
Πατριαρχικής επισκέψεως. Ως σημαντική χαρακτήρισε ο κ. Κύριλλος τη συνάντησή του στα



πλαίσια της επισκέψεως με τον Πρόεδρο της Λ.Δ.Κ. κ. Σι Τζινπίν καθώς και συναντήσεις με
κρατικές αρχές και θρησκευτική ηγεσία της Κίνας. Ακόμα ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αναφέρθηκε
στις αλησμόνητες Θείες Λειτουργίες που τέλεσε στο Πεκίνο, τη Σαγκάη και τη Χαρμπίν.

«Αυτό το ταξίδι στην Κίνα μου επέτρεψε να επαναπροσεγγίσω τη μεγάλη χώρα σας η οποία τα
τελευταία χρόνια έκανε τεράστιο οικονομικό, πολιτιστικό και κοινωνικό άλμα. Φρονώ ότι το
αποτέλεσμα της μακρόχρονιας συνεργασίας μας είναι επίσης θετική. Εντάσσεται σε αυτά τα
πλαίσια της αναπτύξεως της Κίνας και ιδιαίτερα στα πλαίσια της αναπτύξεως των σχέσεων
Ρωσίας και Κίνας. Κατόπιν επισκέψεώς μας κατέση σαφές η σημασία της μικρής Ορθόδοξης
κοινότητας στην Κίνα ακόμα και για τις σχέσεις Ρωσίας και Κίνας», σημείωσε ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Από την πλευρά του ο Προϊστάμενος της Κ.Δ.Θ. υπογράμμισε: «Είναι μεγάλη τιμή και χαρά για μένα
να βρεθώ μαζί σας. Εκφράζω τη βαθιά μου ευγνωμοσύνη για την πρόσκληση να έρθω στη Ρωσία».

Ο κ. Ουάν Τζοάν αναφέρθηκε στην εκδρομή του στην Αγία Πετρούπολη, στις ξεναγήσεις σε
περίφημα χριστιανικά Ορθόδοξα προσκυνήματα της πόλεως και σναντήσεις με τον Μητροπολίτης
Αγίας Πετρουπόλεως Βαρσανούφιο και το Σχολάρχη της Θεολογικής Ακαδημίας Αρχιεπίσκοπο
Πετεργκώφ Αμβρόσιο.

«Είναι η πρώτη μου εκδρομή στη Ρωσία και έως τώρα έχω μεγάλες εντυπώσεις και κατάφερα να
σχηματίσω την προκαταρκτική μου αντίληψη περί της περιόδου την οποία διανύει. Το πλέον
σημαντικό είναι η πληρέστερη αντίληψη που σχημάτισα της θέσεως την οποία κατέχει η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας στη σύγχρονη Ρωσία και του ρόλου τον οποίο διαδραματίζει στη Ρωσική
κοινωνία. Πιστεύω ότι τα αποτελέσματα αυτού του ταξιδιού θα επηρεάσουν σημαντικά τη
διαδικασία επιλύσεως θεμάτων αναφορικών της Ορθοδοξίας στην Κίνα».

Αυτά τα θέματα όπως σημείωσε ο Προϊστάμενος της Κ.Δ.Θ. συζητήθηκαν κατά την γενομένη
αυθημερόν νωρίτερα συνάντηση με τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Αφού έθιξε το θέμα της περσινής επισκέψεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στην Κίνα ο κ.
Ουάν Τζοάν διαβεβαίωσε ότι επρόκειτο «για τεράστιας σημασίας γεγονός όχι μόνο στην ιστορία
της συνεργασίας Ρωσίας και Κίνας στο θρησκευτικό τομέα, αλλά και στην καθ΄όλη ιστορία των
σχέσεων Ρωσίας και Κίνας». Υπογράμμισε ότι ο κ. Κύριλλος ήταν μέχρι σήμερα ο μόνος και
μοναδικός θρησκευτικός ηγέτης αλλαδαπής με τον οποίο είχε συνάντηση ο Πρόεδρος της Λ.Δ.Κ κ.
Σι Τζινπίν μετά το διορισμό στη θέση του. «Αυτό το συμβάν προσέλκυσε μεγάλο ενδιαφέρον όχι
μόνο στην Κίνα αλλά και παγκοσμίως. Η γενομένη συνάντηση συμβόλισε όχι μόνο την εμβάθυνση
της διμερούς συνεργασίας στο θρησκευτικό τομέα, αλλά και τη δυναμική ανάπτυξη των σχέσεων
μεταξύ των δυο χωρών».

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Προϊστάμενος της Κρατικής Διευθύνσεως Θρησκευτικών της
Λ.Δ.Κ. ανέφερε ότι με μεγάλο ενδιαφέρον μελέτησε «βαθύ και περιεκτικό πόνημα» «Ελευθερεία και
ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, το οποίο μεταφράσθηκε στα Κινεζικά και το οποίο ο
Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας του δώρισε πέρυσι κατά την επίσκεψη του Πατριάρχη
Κυρίλλου στην Κίνα.

Η συζήτηση περί αναπτύξεως σχέσεων Ρωσίας και Κίνα στο πνευματικό και πολιτιστικό τομέα
συνεχίσθηκε κατά το γεύμα στην Πατριαρχική κατοικία με συμμετοχή των υψηλών εκπροσώπων της
Ρωσικής Πολιτείας.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51271/
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